

СИМВОЛ НОВОГО ГОДА

идеи для творчества

Совсем скоро наступит Новый год - замечательный праздник, который ждут и дети, и взрослые. Праздник, наполненный смехом, ожиданием чудес, волшебства и, конечно же, подарков. Для изготовления самодельных подарков к празднику достаточно самых простых подручных средств и вашей собственной фантазии.

Согласно восточному календарю, 2016 год пройдет под знаком Красной Огненной Обезьяны. Многие захотят порадовать своих родных и близких оригинальным сувениром в виде хозяйки наступающего года.

В Древнем Египте, Африке, Индии и Китае обезьяна была весьма почитаемым животным.

В Китае обезьяну изображали с персиком —символом продолжения рода. Рисунки обезьяны на лошади или обезьяны на сосне означали пожелание высокого общественного положения.

Нубийцы поставляли обезьян в Египет в качестве дани, считалось, что обезьяны понимают человеческую речь, а визг павианов на рассвете расценивали как молитву богу Солнца.

Бога мудрости и письма Тота египтяне обычно изображали с головой птицы — ибиса, но иногда — в образе павиана, который сидит за спиной писца и следит за правильностью его работы. Бога урожая Хапи также представляли с головой павиана.

В Индии, обезьяны считаются священными животными. По старинному преданию Хануман (обезьяна) украдал вкусные плоды манго, из сада мифического великана, и подарила их людям. Обезьянку поймали и приговорили к сожжению заживо, но ей удалось погасить огонь и остаться в живых. Она обожгла при тушении огня, себе лицо и руки, которые так и остались чёрными. Это предание и подтолкнуло индийцев к тому, что они стали относить обезьяну к ряду священных животных. Местные жители и

крестьяне терпеливо сносят все их проказы, которые эти юркие животные творят в садах и на плантациях. На обезьян запрещено охотиться, и местные жители открывают настежь свои дома перед ними, а в садах выращивают их любимые плоды.

А в Японии игрушечные обезьянки считаются талисманами, охраняющими детей. Известная символическая фигура— «три обезьяны», которые не видят зла, не слышат зла и не говорят зла — символизирует мудрую осторожность. Эти резные фигурки всегда считались на Востоке талисманом, охраняющим от клеветы.

Обезьянку можно сшить из ткани, связать крючком или спицами. Можно использовать сложную выкройку с множеством деталей, а можно нарисовать выкройку самостоятельно.

Сшитую или связанную обезьянку можно превратить в самую настоящую помощницу. Если в ручки и ножки обезьянки вставить проволоку, или приклеить к ладошкам магниты, то получится необычный подхват для штор в детской комнате.

А цирковая обезьянка в разноцветном костюме, как на рисунке, в изготовлении совсем проста.

Вырезаем два овала из коричневой ткани для головы, сшиваем по периметру, оставляем отверстие для выворачивания и набивки. Туловище выкраиваем в виде двух овалов чуть большего размера и так же сшиваем по периметру. Голову и туловище выворачиваем, набиваем ватой, синтепоном или наполнителем для игрушек.

Точно также изготавливаем ладошки и ступни из бежевой ткани.

Голову пришиваем к туловищу.

Остальные детали представляют собой присборенные круги из цветной или бежевой ткани.

Для ручек и ножек выкраиваем 60 кругов из цветной ткани. Каждый прошиваем по краю швом «вперёд иголку», отступая вовнутрь 0,5 см. Шов

стягиваем, формируя «блинчик» с местом сборки посередине. Так поступаем со всеми цветными кругами.

Затем собираем ручки и ножки обезьянки. Берём крепкую нить или проволоку закрепляем за ступню или ладошку, нанизываем кружочки – четвертую часть от всего количества – через центр и прикрепляем к туловищу. Если используем проволоку, то её концы необходимо загнуть колечком. Так же собираем ручки.

Два круга из бежевой ткани прошиваем точно так же, как цветные круги, но «блинчики» не формируем, а стягиваем «мешочком», формируем ушки и пришиваем с боков к голове.

Вырезаем ещё три круга из бежевой ткани чуть большего размера. Первый пришиваем или приклеиваем спереди на голову- это светлая мордочка нашей обезьянки. Вторым кругом прошиваем по краю, чуть стягиваем, набиваем наполнителем и пришиваем к нижней половине светлой мордочки. Третьим кругом складываем пополам и пришиваем снизу к выступающей части мордочки, формируя приоткрытый рот обезьянки.

Приклеиваем нос, глаза и украшаем костюм лентами и бусинами.

Наша обезьянка готова.

Счастья и удачи вам в новом году! И пусть подарки, сделанные своими руками принесут радость родным и близким!

О. Беженова

